



Житель Воронежа подозревается в избиении знакомого, повлекшем его смерть



Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Воронежской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного частью 4 статьи 111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью, опасного для жизни человека, повлекшего по неосторожности смерть потерпевшего), по факту обнаружения 13 апреля 2021 года в собственной квартире дома на ул. Минской города Воронежа тела 56-летнего мужчины с признаками насильственной смерти.

Во взаимодействии следователей СК и сотрудников полиции по подозрению в совершении данного преступления задержан 44-летний знакомый погибшего, который на допросе в содеянном сознался, пояснив, что вечером 13 апреля 2021 года находился в гостях у 56-летнего местного жителя по указанному адресу, где распивал с ним спиртное. В процессе застолья между хозяином и подозреваемым возник словесный конфликт, в ходе которого последний подверг старшего товарища избиению руками, после чего скрылся из квартиры. От



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Воронежской области

полученных телесных повреждений 56-летний мужчина скончался на месте происшествия. Согласно предварительным выводам судебно-медицинского эксперта, его смерть наступила в результате черепно-мозговой травмы. О случившемся в правоохранительные органы сообщила дочь погибшего.

Следователями СК проведен осмотр места происшествия, назначен комплекс необходимых судебных экспертиз, в том числе судебно-медицинская для установления точной причины смерти, допрашиваются свидетели, выполняются иные следственные и процессуальные действия, направленные на сбор и закрепление доказательственной базы. В ближайшее время следователем СК в суд будет направлено ходатайство об избрании в отношении подозреваемого меры пресечения в виде заключения под стражу. Расследование уголовного дела продолжается – рассказал руководитель следственного отдела по Железнодорожному району г. Воронежа регионального управления СК России Роман Гречуцев.

Санкция части 4 статьи 111 УК РФ предусматривает наказание в виде лишения свободы на срок до пятнадцати лет с ограничением свободы на срок до двух лет либо без такового.

14 Апреля 2021

Адрес страницы: <https://voronezh.sledcom.ru/news/item/1557222>